

	CLASIFICACIÓN	PERSP.
Solvencia		
Jul-26	A	Estables
Jan-26	A	Estables
Bonos		
Jul-26	A	Estables
Jan-26	A	Estables

Feller Rate mantiene las clasificaciones de United Capital y califica en "A" su nuevo programa de bonos. Perspectivas "Estables".

30 JULY 2026 - STO. DOMINGO, R.DOMINICANA

Feller Rate ratificó en "A" la calificación de la solvencia de UC-United Capital Puesto de Bolsa, S.A. (United Capital), así como también la de sus bonos corporativos. Al mismo tiempo, calificó en "A" el nuevo programa de emisiones de bonos corporativos. Las perspectivas son "Estables".

La calificación de United Capital considera una capacidad de generación, respaldo patrimonial, perfil de riesgo y fondeo y liquidez adecuados, junto a un perfil de negocios moderado.

United Capital es un intermediario de valores que tiene por actividad la compra y venta de todo tipo de títulos e instrumentos financieros, ofreciendo, además, diversos servicios en finanzas corporativas, banca de inversión, asesoría financiera, estructuración y colocaciones de emisiones. La entidad atiende especialmente clientes institucionales, que se complementan con el segmento de personas físicas.

United Capital se posiciona como un actor relevante en una industria altamente competitiva. A junio de 2026, alcanzó el primer lugar en términos de patrimonio con una cuota de mercado de 12,3%. En tanto, se ubicó en el tercer y quinto lugar del ranking en activos totales y resultados, con participaciones de mercado de 12,7% y 9,7%, respectivamente. La entidad tiene establecido un estratégico para el período 2026-2028, que tiene como objetivo consolidar al puesto de bolsa como líder en innovación, cercanía con el cliente y crecimiento sostenible.

Dada la naturaleza de sus operaciones, los ingresos de la compañía están vinculados principalmente al rendimiento de los instrumentos financieros, condición que conlleva una sensibilidad a los cambios del mercado. Si bien esto genera fluctuaciones en los resultados anuales, la firma ha demostrado un desempeño financiero adecuado en su trayectoria. A junio de 2026, la utilidad final fue de \$314 millones, con una rentabilidad sobre patrimonio de 10,7%, inferior al 15,1% registrado al cierre de 2025, explicado por un menor ingreso por instrumentos financieros y por comisiones.

El patrimonio total de United Capital ascendía a \$5.886 millones a junio de 2026, casi un 7% superior al cierre de 2025, favorecido de una mayor utilidad acumulada, debido a que en el año la entidad no ha distribuido dividendos. En cuanto a los límites normativos, la sociedad tenía un índice de apalancamiento, medido como patrimonio contable a activos, de 11,4%, manteniéndose con un margen acotado respecto al límite normativo (10%). En opinión de Feller Rate, un desempeño financiero sano junto a la retención de utilidades da soporte a la medición y al cumplimiento de las exigencias normativas.

United Capital ha consolidado una estructura de financiamiento diversificada, con una composición que responde a las tendencias del sector. La principal fuente de financiamiento del puesto de bolsa corresponde a las operaciones de venta al contado con compra a plazo, las que representaban el 66,8% de los pasivos totales a junio de 2026. Adicionalmente, mantiene obligaciones con bancos e instituciones financieras locales e internacionales, reforzando su diversificación. En menor proporción, mantiene obligaciones por deuda emitida en el mercado local, sobre la base de programas vigentes de bonos corporativos, incluyendo dos programas que han impulsado la innovación financiera en el mercado dominicano.

UC-United Capital Puesto de Bolsa, S.A. es controlada mediante tres sociedades de inversión que en su conjunto poseen el 95% de la propiedad.

PERSPECTIVAS: ESTABLES

Las perspectivas de United Capital son “Estables”. La entidad mantiene una importante presencia de mercado y adecuado perfil financiero que contribuyen al desarrollo de su estrategia.

Un alza de calificación no se contempla en el corto plazo. Podría gatillarse en caso de aumentar y diversificar las fuentes de ingresos.

La calificación podría bajar por un deterioro material de su capacidad de generación y de los indicadores de solvencia normativos.

Contacto: Constanza Morales - Tel. 56 2 2757 0400